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清洁能源车辆税收抵免申请须知

国税局：田纳西州风暴受灾民众有资格获得税收宽减；
4月18日报税截止日和其它日期延长至7月31日

《2022年通货膨胀削减法案》针对为合格的插电式电动
汽车提供的税收抵免进行了多项修改，包括将燃料电池车
辆纳入该税收抵免。

从 2023 年 1 月 1 日开始，符合条件的车辆可能有资格
获得最高 7,500 美元的税收抵免优惠。抵免额取决于符合
条件的新清洁能源车辆投入使用的时间以及车辆是否满足
全部或部分抵免额的特定要求。

买方必须满足一定的收入限制（英文）。
新清洁能源车辆的最终组装（英文）必须在北美进行。
车辆不能超过制造商建议的零售价：
o厢式货车、运动型多用途车和皮卡 80,000 美元

o其它车辆 $55,000
在 2009至 2022年（英文）期间购买新的清洁能源车辆

也可能有资格获得税收抵免。
《通货膨胀削减法案》还添加了二手清洁能源车辆的抵

免优惠（英文），相当于销售价格的 30%，最高抵免额可达4,
000 美元。但是，这项最近的抵免优惠不适用于 2023 年之
前购买的二手清洁能源车辆。

以下是有关新的和二手清洁能源车辆抵免优惠常见问
题（英文）的更新列表，其中包括：

资格规则，
收入和价格限制，

新规定何时适用，以及
申请抵免优惠
这类抵免优惠是不可退税的，因此纳税人通过抵免抵

消所欠税额之外无法拿到更多的退税。另外，纳税人不能
将任何超额抵免用于未来的纳税年度。

更多信息：
合格二手清洁能源车辆的制造商和型号（英文）
2023年或之后购买的新电动车辆抵免优惠（英文）
2022年或之前购买的新电动车辆抵免优惠（英文）
商业清洁能源车辆抵免优惠（英文）
《2022年通货膨胀削减法案》下的抵免和扣除（英文）

华府 — 美国国税局宣布，田纳西州风暴的受灾民众现
在可在2023年7月31日之前提交各种联邦个人和企业税表
并缴纳税款。

因应从3月31日开始发生的龙卷风、强风暴和直线风，
国税局正在向联邦紧急事务管理局 (FEMA) 指定的任何地
区提供宽减。这意味着在 Cannon、Hardeman、Hardin、
Haywood、Lewis、Macon、McNairy、Rutherford、Tipton 和
Wayne县居住或开展业务的个人和家庭有资格享受税收宽
减。其它后来加入灾区的地区也将有资格获得同样的宽
减。访问 IRS.gov上的灾难情况下的税收宽减页面来查看符
合条件地区的最新列表。

税收宽减推迟了从2023年3月31日开始的各种报税和
缴税的截止日期。因此，受影响的个人和企业将可以在
2023年7月31日之前提交税表并支付在此期间原应缴纳的
任何税款.

这包括4月18日到期的2022年个人所得税申报表和各
种企业税表。这还意味着符合条件的纳税人可以在7月31
日之前向其 IRA和健康储蓄账户进行2022年的供款。

7月 31日的截止日也适用于通常在 4月 18日和 6月 15

日到期的季度性预估税款。
7月31日的截止日同样适用于通常在2023年4月30日

到期的季度工资和工商税申报表。此外，工资与工商税存
款的罚款如果在 3月 31日或之后以及 4月 18日之前到期，
只要在2023年4月18日之前缴纳税款存款，就能获得宽减。

国税局灾难宽减（英文）页面详细介绍了符合额外时间
宽限的其它税表、付款以及税务相关行动。

一些受影响的纳税人可能发现在7月31日的截止日过
后他们需要更多时间来报税。如果是这样，国税局敦促他
们在原定的4月18日截止日之前以电子方式申请额外的时
间。这可以通过两种免费且简单的方法来操作，分别是使
用国税局免费报税或国税局直接付款，二者都仅在 IRS.gov
上提供。有关详细信息，请访问 IRS.gov/extensions。

4月 18日之后至 7月 31日之前，灾区纳税人只能以纸
质形式提出延期申请。

国税局会自动向在国税局的地址记录位于灾区的任何
纳税人提供报税和罚款宽减。因此，纳税人无需联系国税
局即可获得此项宽减。但是，如果受影响的纳税人有收到
国税局的逾期申报或逾期付款罚款通知，且该通知所适用

的原始或延期申报、付款、存款到期日在此宽限期内，则纳
税人应拨打通知上的电话来获得罚款宽减。

此外，如果纳税人居住在灾区之外、但其为了赶上截止
日所必需的记录位于灾区，且此截止日在此宽限期内的话，
国税局也将给与协助。居住在灾区以外的有资格获得宽减
的纳税人需致电866-562-5227来联系国税局。这也包括协
助救灾活动、隶属于公认的政府或慈善机构的员工。

个人和企业如果位于联邦宣布的受灾地区、并遭受未
保险或未报销的灾害相关损失，可以选择在损失发生当年
的税表（也就是通常在 2024年初提交的 2023年的税表）或
上一年的税表（也就是通常在 2023年提交的 2022年的税
表）中进行申报。请务必在任何申报损失的税表中注明
FEMA声明编号 4701-DR。详细信息，请参见第547号出版
物。

此税收宽减是因应这些风暴所造成的损害、联邦协调
反应的一部分，并基于FEMA对当地损害所作出的评估。有
关灾难恢复的信息，请访问disasterassistance.gov（英文）。

所有提交 2022纳税年度表格 1040和 1040-SR的纳税
人都必须勾选一个框，说明他们是否有作为财产或服务的
回报、奖励或付款而收到过数字资产，或通过出售、交换或
转让而处置过作为资本资产持有的任何数字资产。

数字资产交易的例子包括：
出售数字资产。
作为所提供商品或服务的付款而收到数字资产。
免费收到或转让数字资产，不提供任何对价，不属于善

意礼物。
通过挖矿和质押活动而获得新的数字资产。

通过硬分叉而获得新的数字资产。
用数字资产交换财产、商品或服务。
数字资产与另一种数字资产的交换或交易。
对数字资产的经济利益的任何其他处置。
报告数字资产交易
如果选中“是”框，纳税人必须报告与其数字资产交易

相关的所有收入。
o纳税人应使用《表格 8949，资本资产的销售和其它处

置》（英文）来计算他们的资本收益或损失，并在《附表D（表
格1040），资本收益和损失》（英文）中报告。

o如果交易是赠与，他们必须提交《表格 709，美国赠与
（和跨代转让）税表》（英文）。

o如果个人收到任何数字资产作为服务的补偿，或是在
贸易或业务中处置过他们持有的销售给客户的任何数字资
产，必须像报告其它同类收入一样报告该收入。例如，他们
会在表格1040或 1040-SR的第1a行报告W-2工资，或在附
表C中报告库存或服务。

表格1040和1040-SR的说明（英文）以及国税数字资产
页面提供了更多信息。

了解数字资产申报和税务要求

华府 — 随着4月18日报税截止日快速临近，美国国税
局希望用有关报税、查找退税信息和调整预扣税方面的事
实来澄清常见的传言。

国税局继续处理 2022年的税表并发放退税（英文），并
见证一个稳健的报税季，十分之九的退税在不到 21天的时
间内发放。截至 3 月 31 日，国税局已发放 6300多万笔退
税，价值超过1830亿美元。到目前为止，今年的平均退税为
2,910美元。

报税传言和事实
传言：如果纳税人今年没有收到表格1099-K，则无需申

报收入。
事实：除非法律排除，否则所有收入都必须申报。无论

纳税人是否收到表格 1099-K或其它申报表格，都是如此。
申报所有收入很重要，可以避免收到国税局的通知或账
单。这包括来自以下方面的收入：

在线平台上创造和出售的商品。
投资收入。
兼职或季节性工作。
自雇或其他商业活动。
通过移动应用程序提供的服务。
作为礼物或报销收到的钱不需要表格1099-K。如果可

能的话，纳税人可以通过要求朋友或家人将这些类型的电
子款项正确指定为与商业无关的交易，从而最大限度地减
少错误收到这类表格的可能性。纳税人可在表格 1099-K
常见问题的解答（英文）中了解更多信息。国税局将继续分
享有关2023纳税年度1099-K申报变更的信息，这些变更将
在2024年报税季生效。

传言：如果纳税人申请延期，那么在 10月 16日之前不

需要做任何事情。
事实：重要的是要记住，报税的延期并不是缴纳到期税

款的延期。欠税仍在4月18日到期。申请了六个月报税延
期的纳税人需在2023年10月16日之前提交其 2022年的联
邦所得税申报表。如果纳税人申请了延期，国税局鼓励他
们在准备好时就提交所得税申报表，而不是等到10月16日
的延期截止日。

纳税人无论收入多少，都可使用 IRS.gov上的国税局免
费报税项目来申请报税延期。

如果纳税人位于FEMA宣布的灾区，应查看灾难情况下
的税收宽减，以获取有关任何推迟的截止日的最新更新。

有关退税的传言和事实
传言：致电或造访国税局是加快退税的最佳方式。
事实：查看退税状态最快最好的方法是通过 IRS.gov上

的“我的退税在哪里？”工具或通过 IRS2Go移动应用程序。
一些纳税人错误地认为通过电话与国税局工作人员交谈或
造访国税局纳税人协助中心会加快他们的退税速度。其实

“我的退税在哪里？”工具提供了有关于退税的最新信息。
那些无网络连接的纳税人可以拨打退税自动专线 800-829-
1954 来访问“我的退税在哪里？”。只有在“我的退税在哪
里？”工具指示纳税人就退税状态拨打国税局税务帮助专线
（800-829-1040）时，纳税人才应致电。

传言：“我的退税在哪里？”不准确，因为没有到账日期
或退税金额低于预期。

事实：国税局通常会在21天内发放大部分退税，但由于
各种原因（包括税表不完整或需要额外审查），退税可能需
要更长时间。延迟也可能是由转置数字或税表受到身份盗
用或欺诈影响所导致的。国税局鼓励纳税人使用“我的退

税在哪里？”工具来每天查看退税状态。该系统每天只更新
一次数据，通常是夜间。

有多种因素可能导致退税金额低于或高于预期。有时
是由于子女税优惠金额、拖欠税款或逾期未付的子女抚养
费。国税局会向纳税人邮寄信函，说明是否进行了这些调
整。财政部财政服务局提供了关于可能减少退税的更多信
息。

如果纳税人电子报税已超过 21 天，或邮寄税表已超过
6周，则应仅拨打国税局税务热线与专员交谈。

传言：税务誊本是获得退税到账日期的秘密方式。
事实：订购税务誊本不会帮助纳税人了解退税时间，也

不会加快退税处理速度。誊本旨在帮助各种贷款申请验证
过去收入和报税身份，以及帮助报税。“我的退税在哪里？”
工具仍然是查看退税状态的最快和最准确的方法。

有关预扣税的传言和事实
传言：如果今年收到了退税，纳税人无需调整2023年的

预扣税。
事实：纳税人应经常检查预扣税并进行相应调整。对

于从雇主那里领取薪水的纳税人，预扣税是从薪水中预扣
的联邦所得税金额。跟雇主调整预扣税很容易，使用 IRS.
gov上的预扣税估算器工具可以帮助纳税人确定他们预扣的
金额是否正确。

当工作、收入或其他生活事件（如结婚、离婚、生子、领
养或购房）发生变化时，纳税人也应检查预扣税。

国税局鼓励纳税人始终在 IRS.gov上查看最准确和最新
的信息。

为了避免有关税收的其他常见误解，国税局提醒纳税
人查看2023年的“肮脏十二条骗术”税务诈骗清单。

国税局：勿信传言；IRS.gov上查看报税季相关事实


